



Datum: 26. 2. 2021

**Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2020/21**  
ki je bil v četrtek, 25. februarja 2021, ob 16.30 na Zoomu

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2020/21 (gospod Marko Sajko, ravnatelj).
4. Poročilo o poslovanju šolskega sklada v preteklem koledarskem letu.
5. Razno.

**K točki 1**

Prisotnih je bilo 18 članov, torej je bil svet staršev sklepčen. Ker tokratna seja zaradi neugodnih epidemioloških razmer ni potekala v živo, sklepov pravno ni dovoljeno sprejemati. Predsednica bo naknadno razpisala dopisno sejo, na kateri bodo starši glasovali in sprejeli sklepe. Pripravila bo tudi spremembo poslovnika, da bomo v prihodnje sklepe lahko potrjevali tudi na Zoom konferenci.

**K točki 2**

Člani sveta staršev bodo potrdili zapisnik 1. seje sveta staršev na dopisni seji.

**K točki 3**

Informacije o polletnem delu v šolskem letu 2020/21 je podal ravnatelj Marko Sajko. Zaradi trenutnih razmer je delo potekalo precej drugače kot pretekla leta. Pouk je bil večinoma izveden na daljavo. Vse dodatne dejavnosti se ne izvajajo. Letni načrt ni bil realiziran v celoti. Tedensko nas z MIZŠ z okrožnico obvestijo, kako bo naprej potekal pouk. Zaposleni se vsak teden testirajo.

Gospo Dornik je zanimalo, kako načrtujemo zaključek z devetošolci. Ravnatelj in gospa Teršek sta pojasnila, da se bomo potrudili, da bo valeta tako kot lani na občinskem dvorišču, ki se je izkazalo za zelo primeren prostor. Predvideno je, da NPZ bodo izvedeni. Začenjajo se vpisi v srednje šole, pri čemer bo svetovalna služba pomagala tako kot prejšnja leta.

Gospa Zdouc je vprašala, kako kaže z izvedbo tabora za osme razrede. Ravnatelj je pojasnil, da trenutno nima konkretnega odgovora, kdaj, če sploh bomo lahko izvedli vse, kar je odpadlo že lani in letos. Trenutno je izvedba prepovedana, domovi so zaprti.

**K točki 4**

Ravnatelj je predstavil, za katere namene so bila v letu 2020 porabljena finančna sredstva iz šolskega sklada. Na novo pridobljenih sredstev ni bilo. Stanje na računu TŠS na dan 31. 12. 2021(2020) je 5.621,68 evra.

**K točki 5**

Pod točko razno je ravnatelj odgovoril na vprašanja, ki jih je dobil po elektronski pošti. Ob vrnitvi otrok v šolo je bilo prve dni nekaj težav s prevozi, kar pa se je med tednom uredilo. Ravnatelj je dobil predlog, da bi se v šoli pripravljali tudi veganski in vegetarijanski obroki hrane. Zaenkrat te možnosti pri nas ni. Naš cilj je priprava čim bolj raznolike in zdrave prehrane.

Ravnatelj je dobil pripombo, da nekateri učitelji zamujajo s prihodom v razred. To ni opravičljivo in bodo opozorjeni.

Prošnja staršev ob vrnitvi otrok v šolo je, da se ne bi hitelo z ocenjevanjem. Predstavniki vodstva so pojasnili, da so učitelji prejeli smernice, po katerih se bo izvedlo ocenjevanje, preverjanje znanja, posebna pozornost se posveča učencem s težavami. Učitelji bodo učence seznanili, kaj je bistveno, kaj morajo znati, vsa ustna in pisna ocenjevanja bodo določena. Ocenjevalno obdobje je samo eno, zato menimo, da ne bi smelo prihajati do večjih težav.

Predstavnica razreda iz šole Debro je izpostavila problem, ker zaradi gradnje igrišča za tenis ni več parkirnih prostorov, ko starši pripeljejo otroke v šolo. Gospa Škorja je povedala, da naj bi bil projekt končan do junija in da upa, da bodo potem spet parkirišča odprtega tipa. Starše je tudi pozvala, naj se na občino obrnejo s pobudo za protihrupno ograjo ob šoli v Debru.

Gospa Dornik je opomnila, da so v delu šole v Laškem še vedno pipe brez tople vode. Ravnatelj ve, da je to treba urediti, vendar so velika težava finančna sredstva. Ob tem je poudaril, da je povsod na voljo dovolj razkužil, mil in papirnatih brisač, ki nam prav tako predstavljajo velik strošek.

Gospod Čepin je postavil vprašanje, kako so otroci zadovoljni s kakovostjo šolske prehrane. Starši večjih pripomb nimajo. Nekateri so hrano v času, ko so bili doma, tudi sami preizkusili in se jim zdi dobra. Ravnatelj je pojasnil, da imamo približno 50 zunanjih odjemalcev, ki jih verjetno ne bi bilo, če hrana ne bi bila dobra. Zaradi gradnje nove kuhinje je trenutno jedilnik zelo prilagojen, saj vso hrano iz Debra pripeljemo v Laško. Gospa Košec – Kajtna je predlagala, naj se sestane komisija za šolsko prehrano in ugotovi dejansko stanje.

Gospod Kugler je prosil, da bi se pred podružnico Vrh postavil napis »prepovedano parkirati«. Ravnatelj se s predlogom strinja.

Sestanek je bil končan ob 17.55.

Zapisnik pripravila:  
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:  
Bogomila Košec – Kajtna

